



Z titulní strany

Kel Tec CP33

# 10 Malorážka v designu samopalu

NA VÝSTAVĚ SHOT SHOW 2019 PŘEDVEDL KEL TEC SVOJI OPRAVDU INOVATIVNÍ MALORÁŽNOU PISTOLI CP33 (COMPETITIVE PISTOL 33), ZCELA VYBOČUJÍCÍ ZE ZAVEDENÝCH ZVYKLOSTÍ.

Název zbraně odkazuje na její soutěžní schopnosti a číslovka upozorňuje na velmi příjemnou kapacitu neobvyklého čtyřřadého zásobníku, plného včeliček ráže .22 Long Rifle...



Profil

Sběratelské Colty M1911

# 34 Investice do krásy

COLT MODEL 1911 BANDERA DE MEXICO A COLT MODEL 1911 ELI WHITNEY (CUSTOM SHOP TALO) JSOU SAMONABÍJECÍ PISTOLE, KONSTRUKČNĚ VYCHÁZEJÍCÍ Z MODELOVÉ ŘADY 1911.

Obě pistole jsou ve velikosti full size, u M1911 označované jako Government model. Pistole Bandera de Mexico je vyrobena z nerezové oceli a Eli Whitney z karbonové.



Podrobně

CZ P-10 F Green Cerakote

# 50 Na střelnici vyčnívá z řady

DO SOUČASNOSTI SE RODINKA PISTOLÍ CZ P-10 JIŽ POŘÁDNĚ ROZROSTLA, KROMĚ STANDARDNÍ RÁŽE 9×19 MM LUGER PŘIBYL DALŠÍ...

Lze využít konfigurátor, v němž si zájemce snadno sestaví zbraň zcela podle svého přání, včetně originální povrchové úpravy nátěrem Cerakote.



Do detailu

Windham Weaponry MSR 15

# 68 Přímo stvořená pro lov

AMERICKÁ ZBROJOVKA WINDHAM WEAPONRY PATŘÍ MEZI NEJKVALITNĚJŠÍ VÝROBCE PUŠEK ŘADY AR-15 A AČKOLI VZNIKLA TEPRVE V ROCE 2011, MÁ ZKUŠENOSTÍ NA ROZDÁVÁNÍ.

Díky dovozci, firmě Proarms.cz, se na náš trh dostaly také krátké karabiny (pistole) Thumper v spíše lovecké ráži .450 Bushmaster.



# Obsah čísla

## 8 NOVINKA V úpravě Silver a Patriot Brown

Modely 590A1 jsou asi nejdolnější z opakovacích brokovnic ovládaných předpažbím (pump action) zbrojovky Mossberg.



## 16 PŘEHLEDNĚ 7× zapomenuté pistole

## 18 SEZNAMTE SE Univerzální pistolová karabina

Letmý pohled na našem trhu novou 9milimetrovou zbraň Ruger PC Charger může vést k tomu, že si položíme otázku, co to vlastně je...



## 22 NOVINKA S využitím nejpokročilejších technologií

Verze brokových kozlic Fossari CRX9 Sporting ráže 12/76 jsou určeny všem sportovním střelcům, kteří požadují pro vrcholové soutěže špičkovou zbraň.

## 26 TEST Malý glocko-heckler z Jižní Afriky

Malá, lehká a kompaktní pistole ADP je dílem jihoafrického konstruktéra Alexe Du Plessise, který její vývoj dokončil v roce 1991 s úmyslem představení zbraně určené především pro skryté nošení jak v civilním, tak služebním sektoru.



## 30 ZAHRANIČÍ Ukrajinské zbraně typu bullpup

Ukrajinské jednotky v současnosti mají v inventáři nepřeberné množství

## 40 TESTUJEME Obhájí vysokou cenu? B&T MP9/TP9



Otestovali jsme samonabíjecí variantu zajímavého samopalu B&T MP9.

ručních palných zbraní, v soudobém konfliktu si odbylo premiéru několik místních novinek.

## 43 BROKOVNICE Čínská kopie legendární „pumpy“

Podobně jako Remington 870, je čínská Hawk HP-9 Short kompatibilní se spoustou domácích i amerických doplňků, takže možnosti vytvoření různé verze zbraně jsou vcelku nepřeberné.



## 46 PRO SBĚRATELE Jedna z překonaných konstrukcí

Zbraně podle Casimira Lefaucheuze.



## 56 CHLADNÉ ZBRANĚ Zavírací nůž Engage, pevný nůž Razor Tek a Demko Knives

Zvolit si kvalitní nůž na každodenní nošení není nijak jednoduché...

## 60 ZÁBAVNÍ STŘELBA Když jsou venku plískanice Crosman Mk. 45 a Crosman 1911 Classic pro pobavení.

## 64 STŘELIVO Přebíjení (2)

Podíváme se na výběr nezbytných komponentů.

## 74 PRO SBĚRATELE Historická babička

Poslední dobou se rozšířilo sbírání historických zbraní, tj. zbraní vyrobených do roku 1890.

## 76 REPORTÁŽ Prostředky současného boje

Výstava vojenské moderní a bezpečnostní techniky Future Forces Forum.

## 80 NOVINKA První v Evropě

Policejní paintballka Sabre SL-R12.

## 85 PRO VOLNÉ CHVÍLE Nejrychlejší kuše na světě

Americká společnost TenPoint představila svou novinku Nitro 505 pro rok 2022 jako nejrychlejší kuši ve své výrobní historii.

## 89 CHLADNÉ ZBRANĚ Nože, které oslovují

ANV Knives – moderní, designově pěkné a zároveň i velice kvalitní nože.

## 93 BYLI JSME U TOHO Závody v dynamické střelbě v Poříčanech

Střelecký klub PSK Union pořádá každoročně minimálně 8 závodů, my se zúčastnili dvou posledních a přinášíme vám krátké shrnutí.

## 96 NA ZÁVĚR Jediné v Česku

Muzeum zaměřující se na vývoj, historii a sběratelství vzduchových zbraní.